
Program podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2024

Opatření I. - "Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze - kulturní, společenská a osvětová činnost, jazyková příprava a komunitní práce"

Opatření II. - "Publikační činnost, audio/video nahrávky související se vztahem k integraci"

Nepodpořené projekty

Číslo Žadatel Název projektu Anotace
Celkové 

náklady v Kč

Požadovaná 

částka v Kč

Dotace HMP 

v Kč
Důvod nevyhovění žádosti

4005

Arcidiecézní charita 

Praha

IČO: 43873499

Integrační aktivity 

komunitního centra sv. 

Anežky

Projekt realizován celoročně, jedná se o pravidelné a nepravidelné aktivity plánované dle aktuální potřeby (např. besedy, přednášky, 

workshopy). Cílem projektu je podpořit cílovou skupinu, migranty, při jejich adaptaci a integraci do společnosti. Dalším cílem projektu je 

propojení majoritní a menšinové společnosti a snížení sociálního napětí. Komunitní aktivity budou zahrnovat akce směřující k setkávání cizinců 

a majoritní společnosti a jejich cílem bude seznámit se navzájem s životem a kulturou cizinců žijících v regionu a životem a kulturou majoritní 

společnosti. Cílové skupiny: migranti včetně uprchlíků z Ukrajiny. Aktivity vedoucí k cíli: 1. Pravidelné aktivity: výchovně vzdělávací aktivity: 

Doučování češtiny (pro mírně pokročilé, pokročilé a nízkoprahový kurz). Doučování dětí - doučování a pomoc s domácími úkoly; volnočasové 

aktivity: pravidelné hudební, taneční a pohybové aktivity pro děti i dospělé, např. cvičení pro maminky (hlídání dětí zajištěno), hudební, taneční 

a divadelní kurzy pro děti, výtvarná dílna pro děti, PC kurz pro seniory, otevřená skupina pro ženy, psychologické sezení s dětskými uprchlíky; 

aktivizační aktivity: práce s počítačem, hledání zaměstnání, vyřizování pošty apod.; besedy, workshopy (např. finanční gramotnost, dluhová 

problematika, změny zákona); promítání filmů a dokumentů zaměřených na tématiku problematiky cílových skupin rodin s dětmi a cizinců a 

všech dalších aspektů. Náklady na: personální zajištění, materiál, propagace, výtvarné potřeby, poštovné, telekomunikační služby, internet.

3 093 000 500 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu 

nehospodárnosti nákladů a z důvodu, že se 

jedná o nezpůsobilého žadatele.

4012
Czechitas z.ú.

IČO: 22834958
Digitální UAkademie

Digitální UAkademie je komplexní projekt se zaměřením na vzdělávání dospělých žen, uprchlic z Ukrajiny, v nejžádanějších tématech v oblasti IT 

(datová analýza, testování, vývoj webu). Projekt Digitální UAkademie je rozšíření běžné Digitální Akademie pro ženy s cílem pomoci se 

sociálním začleněním ukrajinských žen zvýšením ekonomické stability a podpořit jejich mobilitu na českém trhu práce prostřednictvím rozvoje 

digitálních dovedností. Projekt zahrnuje nábor do digitální akademie včetně přípravných aktivit (kurzy o DA, kariérové poradenství v češtině a 

angličtině, konzultace v ukrajinštině. Další klíčovou aktivitou je podpora před studiem - kurzy češtiny, doporučení absolvování potřebných 

studijních prerekvizit, a samozřejmě i realizace samotné akademie zahrnující daný kurz, dále kariérové poradenství včetně individuálního, 

komunitní akce Czechitas. Po absolvování DA účastnicím žadatel zajistí podporu provedení profesních změn a mapování uplatnitelnosti. Cílovou 

skupinou jsou dospělé ženy ve věku 18+, které uprchly před válkou na Ukrajině, drtivou většinu tvoří dle dostupných dat matky s dětmi s 

povinnou školní docházkou. Jako ženy a pečovatelky potřebují dobrou, stabilní práci, která poskytuje stabilitu a flexibilitu a IT jim toto může 

nabídnout. Aktivity vedoucí k cíli: Vzdělávací aktivity v oblasti digitálních dovedností, podpora před, při a po absolvování kurzů. Náklady na: 

personální zajištění, materiál, služby, nepřímé náklady.

1 511 290 495 698 0

Projekt nepodpořen z důvodu 

nehospodárnosti nákladů a z důvodu, že se 

jedná o nezpůsobilého žadatele.

4019

Dům Dobra, nadační 

fond

IČO: 14357160

Integrační programy 

Domu Dobra v Přístavu 

7

Projekt představuje celoroční činnost organizace. Jeho obsahem je organizační zajištění programu, který zahrnuje lekce češtiny a dalších jazyků, 

volnočasové kreativní, sportovní a jiné vzdělávací aktivity, dále komunitní a sociokulturně zaměřené programy jak pro děti tak pro dospělé. Pro 

děti předškolního a školního věku jsou připraveny lekce, které pomohou s posílením jazykových kompetencí dětí. Lekce budou vedeny 

odbornými pracovníky a zkušenými dobrovolníky, kteří již mají zkušenosti s tvorbou programu pro cílovou skupinu. Projekt zahrnuje následující 

aktivity: 1. programy jazykového neformálního vzdělávání (ČJ, AJ) pro děti i dospělé; 2. volnočasové a sportovní programy pro děti i dospělé; 3. 

programy PC gramotnosti a poradenství a orientace v systémech ČR; 4. příměstský tábor a výlety pro dospělé s dětmi; 5. kurz základů 

žurnalistiky pro teenagery. Primárním cílem projektu je usnadnění integrace uprchlíků z Ukrajiny do většinové společnosti, jejich adaptace na 

nové sociální prostředí a vytvoření nových kontaktů a přátelských sítí. Hlavní cílovou skupinou je ukrajinská komunita žijící v současné době 

legálně na území hl. m. Prahy a pro kterou jsou veškeré aktivity integračního programu určeny. Primárně je projekt zaměřen na děti a 

mladistvé ve věku 5-17 let, pro které je připravena největší část aktivit v integračním programu, dále je zaměřen na dospělé osoby 18+ z 

ukrajinské menšiny, pro které je taktéž připraven vzdělávací a volnočasový program spolu se základním poradenstvím. Cílovou skupinou jsou i 

občané hl. m. Prahy, kteří mají možnost navštěvovat komunitní sociálně integrační aktivity. Náklady na: personální zajištění, výtvarné potřeby, 

pronájem prostor, technické zajištění, materiál.

952 133 759 133 0

Projekt nepodpořen z důvodu, že se jedná o 

nezpůsobilého žadatele, a z důvodu 

neúčelnosti či neodstatečného popisu 

některých aktivit projektu.

Příloha č. 5 k usnesení Rady HMP č. 646 ze dne 15. 4. 2024



4021

Farní sbor 

Českobratrské církve 

evangelické v Praze 5 - 

Smíchov

IČO: 49276361

Spolu v prostoru

Projekt zahrnuje zajištění aktivit zaměřených na integraci cizinců v rámci programu Komunitního prostoru Smíchov (KPS). Jedná se o tyto 

konkrétní aktivity: sousedské akce, podpora německé komunity v rámci společných akcí s německy mluvícím sborem Deutschsprachige 

Evangelische Gemeinde Prag, realizace Language café, Forró - tančírnu brazilských tanců, aktivity pohybové improvizace, podporu 

dobrovolnictví a analytické, monitorovací a evaluační aktivity. Cílem projektu je integrace cizinců pobývajících na území hlavního města Prahy 

do místní komunity. Hlavní strategií je tvořit nabídku akcí a aktivit, které umožní jejich aktivní participaci v rámci programu Komunitního 

prostoru Smíchov (KPS), který je zřízen Farním sborem Českobratrské církve evangelické (FS ČCE) na Smíchově. Ústředním nástrojem je 

soustavná komunitní práce, díky které CS získává možnost navazovat nové kontakty, či kompetence k řešení nejrůznějších problémů s 

podporou komunity. Koncept projektu je obohacen o kulturní a osvětový rozměr a pastorační práci místního faráře. Primární cílovou skupinou 

KPS jsou cizinci žijící v Praze, zejména pak v oblasti Městské části Prahy 5 a okolí Komunitního prostoru. Sekundární cílovou skupinou je široká 

veřejnost, tvořená místní komunitou i zájemci z celé oblasti Hlavního města Prahy. Náklady na: materiál, poštovné, telekomunikační služby, 

internet, kancelářské potřeby, grafická úprava a tisk, propagace, technické zajištění, personální zajištění, režie - náklady za energie, služby.

2 335 629 943 500 0

Projekt nepodpořen z důvodu 

nehospodárnosti nákladů, nejasného dopadu 

integračních aktivit projektu a z důvodu, že se 

jedná o nezpůsobilého žadatele.

4036

Konfederace sociálních 

služeb, z.s.

IČO: 01819551

Poradenství pro 

ukrajinské uprchlíky

Projekt se zaměřuje na poskytování poradenství obyvatelům Ukrajiny, kteří uprchli před válkou do ČR. Zaměřuje se na řešení jejich sociálních a 

právních problémů a také na zvýšení jejich informovanosti. Cílem projektu je podpora integrace těchto obyvatel do české společnosti, zvýšení 

jejich orientace v legislativě a podpora adaptace na život v ČR. Hlavní aktivitou je tedy poskytování poradenství v oblasti zaměstnanosti, 

bydlení, cizineckého práva, vzdělávání apod., a to ambulantní i terénní formou. Projekt zahrnuje i poskytování překladatelských a 

tlumočnických služeb spočívá v zajištění překladu odborných a obecných textů. Kvůli možné jazykové bariéře a neznalosti české administrativy 

se hlavní aktivita pojí i s možností využít doprovodů při jednání s úřady, školami, zdravotnickými zařízeními, sociálními službami či s nabídkou 

tlumočení. Dále bude provozována webová stránka „www.gromada.cz“ s integrovaným kanálem v aplikaci Telegram a další sociální sítě s touto 

stránkou spojenou obsahující aktuální informace, rady a zkušenosti pro život a řešení situací v ČR. Cíle bude dosaženo i pomocí webových 

stránek organizace (www.konfederace.cz), jenž budou zrekonstruovány a aktualizovány (zveřejňování praktických rad, informací či tiskových 

zpráv). Náklady na personální zajištění, kancelářské potřeby, grafickou úpravu a tisk, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, 

internet, webové stránky, tlumočnické služby, počítačový servis, účetnictví.

1 225 860 980 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu 

nehospodárnosti nákladů a z důvodu, že se 

jedná o nezpůsobilého žadatele.

4038
Kroky Dobra

IČO: 14432421

Kroky Dobra adaptacni 

a vzdelavaci centrum

Projekt se zaměřuje na realizaci souboru vzdělávacích a rozvojových programů, psychologické pomoci a volnočasových akcí pro děti. Cílem 

projektu je zajistit, aby ukrajinské děti mohly pokračovat ve vzdělávání a rozvoji svých schopností, poskytnout ukrajinským dětem 

psychologickou pomoc, která jim pomůže zvládat stres a trauma, které zažily, a vytvořit pro ukrajinské děti bezpečné a podporující prostředí, 

ve kterém se mohou cítit doma. Cílovou skupinou jsou matky původem z Ukrajiny a děti od 3 do 18 let původem z Ukrajiny s dočasnou 

ochranou, dále (v rámci kurzů češtiny) i občané Filipín žijící v Praze. Projekt zahrnuje následující aktivity: práce psychologa-individuální terapie, 

skupinová terapie, rodinná terapie, kurz českého a anglického jazyka, speaking club, společné volnočasové aktivity, kulturní aktivity, umělecké 

a kreativní aktivity, mentoringové programy pro dospívající. Náklady na pronájem prostor, výtvarné potřeby, propagaci, personální zajištění.

1 218 000 967 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného 

zpracování projektové žádosti.

4046

Nadační fond Vita et 

futura

IČO: 26183234

"Mosty Společenství: 

Integrace Kambodžanů 

v Praze 2024"

Projekt je zaměřený na podporu sociokulturní adaptace a integrace Kambodžanů žijících v hlavním městě Praze. Cílem projektu je pomoci 

Kambodžanům zvládat důležité aktivity pro živobytí, zlepšit jejich jazykové dovednosti, a posílit sociokulturní adaptaci. Projekt také podporuje 

mezikulturní porozumění a inkluzi mezi Kambodžany a místní komunitou v Praze. Projekt neposkytuje pouze jazykové a pracovní dovednosti, 

ale také prostor pro osobní růst a seberealizaci, napomáhá Kambodžanům orientovat se v demokratických institucích, podporuje jejich právo 

na vzdělání, práci a zdravý život, a posiluje jejich důvěru ve veřejné systémy, které jsou základem moderního evropského státu. Tým odborníků 

fondu, kteří mají znalosti specifik Kambodže, poskytuje projektu praktickou podporu při realizaci jeho cílů. Cílové skupiny: Kambodžané žijící v 

Praze, noví kambodžští migranti, rodiny kambodžských migrantů, mladí Kambodžané a studenti, kambodžští senioři, podnikatelé a pracovníci z 

Kambodže, majoritní obyvatelé Prahy. Aktivity vedoucí k cíli: 1. jazykový kurz, 2. webová trojjazyčná aplikace pro usnadnění adaptace 

kambodžských přistěhovalců v ČR, 3. odborné přednášky s právní, pracovní, zdravotní a vzdělávací tematikou, 4. účast na mezinárodním 

festivalu. Náklady na: personální zajištění, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, grafická úprava a tisk, lektor pro kurzy ČJ, 

tlumočník z khmérštiny do ČJ na kurzy jazyka, příprava materiálů pro kurz lektor/tlumočník, vývoj aplikace pro khmérskou komunitu, tvorba 

obsahu modulů aplikace pro khmérskou komunitu, překlad modulů do khmérštiny, realizace školení, příprava materiálů pro školení.

1 169 500 914 500 0

Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného 

zpracování žádosti, nehospodárnosti nákladů a 

z důvodu, že se jedná o nezpůsobilého 

žadatele.



4047
Nadační fond, Agora 7

IČO: 04966856

Integrační aktivity 

Dobrovolnického 

centra Agora 7 a 

Místních místním

Celoroční činnost dobrovolnického programu zaměřeného na podporu a integraci dětí a osob bez domova (nebo ohrožených ztrátou domova), 

které spolu s rodiči uprchly před válečným konfliktem z Ukrajiny. Základním cílem projektu je podpora integrace osob uprchlých z Ukrajiny 

před válečným konfliktem prostřednictvím dobrovolnických programů. Aktivity vedoucí k cíli. 1) mentoringový a doučovací dobrovolnický 

program pro děti uprchlíky. Děti získají podporu svého dobrovolníka, budou s ním trávit volný čas, poznávat kulturu ČR a reálie a nebo se s ním 

připravovat na školu. Součástí mentoringového a doučovacího programu bude intenzivní podpora dobrovolníků, která probíhá formou 

vstupního zaškolení, průběžných supervizí a vzdělávacích workshopů; 2) rozšíření solidární sítě podniků v Praze. Jedná se o dlouhodobě 

budovanou síť sociálních služeb a lokálních podniků, které nízkoprahově nabízejí lidem v nouzi a bez domova určité služby – např. si zde mohou 

nabít telefon, dostanou pitnou vodu, mohou si ohřát jídlo apod.). V této aktivitě těží žadatel ze spolupráce se spolkem Místní místním, který se 

budování solidární sítě v Praze věnuje dlouhodobě a nyní využívá část svých kapacit pro specifickou podporu osob z Ukrajiny. Spolupráce Místní 

místním také usnadňuje možnost distribuce letáků Solidární sítě k lidem v nouzi z Ukrajiny. Primární cílovou skupinou je ukrajinská menšina, 

žijící v současné době legálně na území hl. m. Prahy. Sekundární cílovou skupinou projektu jsou dobrovolníci, kteří se zapojují do výše 

popsaných programů. Náklady na: personální zajištění, pronájem prostor, grafická úprava a tisk, poštovné, telekomunikační služby, internet, 

materiál, tlumočení, překlady, interkulturní vzdělávání, vstupné na kulturní akce a výstavy.

508 672 398 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného 

bodového hodnocení projektu a z důvodu, že 

se jedná o nezpůsobilého žadatele.

4048
NAVIGO Praha z.s.

IČO: 19270283

Domov, tradice a 

historie !

Cílem projektu je podpořit integraci Ukrajinců v Praze prostřednictvím besed týkajících se kulturního dědictví České republiky. Projekt si též 

dává za cíl poučit nejen ukrajinské, ale i české občany o možných kulturních odlišnostech našich národů, a tím zvýšit toleranci a přijímání napříč 

národy. Pro zájemce by se  po večerech promítaly ukrajinské filmy, pro jejich děti by byl připraven samostatný program, kdy by s nimi mladí 

kolegové trávili čas a vytvářeli pro ně různé aktivity v podobě her, kreslení, učení se základů češtiny atd. Cílové skupiny: ukrajinští dospělí, 

senioři. Aktivity vedoucí k cíli: 1) promítání filmů – realizace filmových večerů pro ukrajinské občany žijící v Praze. Žadatel chce na této aktivitě 

spolupracovat s pražskými nezávislými kiny (Kino Aero, Kino pilotů atd.). Na promítáních bude z vlastních zdrojů placené občerstvení a dále 

tlumočník, jenž připraví titulky a přednese krátký úvod k filmům, 2) další kulturní večery - zbylé aktivity budou probíhat v prostorách Domu 

národnostních menšin, se kterým spolek Navigo spolupracuje. Na organizaci na místě se budou podílet dobrovolníci a brigádníci z řad spolku 

Naviga a jeden placený tlumočník. Na kulturní večery budou zváni odborníci. Stejně jako v případě promítání filmů bude i zde občerstvení 

zařízeno z řad spolku Naviga. Náklady na: personální zajištění, pronájem prostor.

200 000 160 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného 

zpracování projektové žádosti a 

nehospodárnosti nákladů.

4059

Pražská bezpečnostní 

konference, z.s.

IČO: 09107801

Analýza a evaluace 

služeb v oblasti 

bezpečnosti a 

prevence sociálně 

patologických jevů pro 

cizince žijící v Praze

Projekt bude realizován formou dotazníkového šetření. Projekt je zaměřen na přípravu dotazníku v českém jazyce, překladu do ukrajinštiny a 

jazykovou korekturu a srozumitelnost pro cílové skupiny (pro překlad a jazykovou korekturu zapojí profesně kompetentní osoby z ukrajinské 

komunity), transpozice do webové aplikace v ukrajinštině, jež bude optimalizována pro zadávání dat respondenty na různých platformách, 

pilotní ověření dotazníku na analogickém vzorku (zapojíme dobrovolníky z ukrajinské komunity), diseminace dotazníku dle předem 

vytvořeného diseminačního plánu a penetrace cílové skupiny, celkové provedení sběru dat mezi zvolenou cílovou skupinou. Cílem projektu je 

zmapovat, analyzovat a vyhodnotit subjektivně vnímanou dostupnost, srozumitelnost a praktickou využitelnost služeb, které jsou poskytovány 

imigrantům žijícím na území hl. m. Prahy v oblasti individuální bezpečnosti a prevence sociálně-patologických jevů a kritických osobních situací. 

Jde tedy o percepci bezpečnostně relevantních služeb cílovou skupinou, a to zaměřením na ukrajinskou komunitu (specificky na uprchlíky z 

období po 22. únoru 2022). Služby, jejichž percepce bude předmětem analýzy, jsou poskytovány orgány územní samosprávy, státní správy i 

nestátními neziskovými organizacemi. Realizace workshopu prezentace doporučení pro poskytovatele služeb, odbornou komunitu, zástupce 

státní správy a samosprávy formou závěrečného workshopu. Náklady na kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, 

propagaci, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, překlad a jazyková korektura dotazníku, obsahovou a organizační přípravu workshopu, 

finanční a účetní podporu projektu, zpracování a interpretaci statistických dat, evaluaci poskytovaných služeb, nákup propisek - motivace pro 

vyplnění dotazníku.

905 740 724 500 0

Projekt nepodpořen z důvodu 

nehospodárnosti nákladů a z důvodu, že se 

jedná o nezpůsobilého žadatele.

4065
Securo.Pro, z. s.

IČO: 07916078

Průvodce bezpečného 

a spokojeného života 

cizince v Praze

Hlavními cíli projektu jsou zvýšení odolnosti specifických skupin imigrantům, které představují lákavý cíl pro neeticky pracující podnikatelské 

subjekty nebo dokonce pro skupiny organizovaného zločinu. Projekt cílí na tyto ohrožené skupiny tím, že nabízí procesy, procedury, postupy, 

instituce, které slouží k ochraně těchto zranitelných skupin a zároveň tyto skupiny povzbuzuje ke společensky žádoucím postojům rezistence 

vůči neetickým nebo nelegálním aktivitám. Výstupy z poradenské činnosti, poznání potřeb komunity, ale také doporučení veřejné a státní 

správy, zprávy, výstupy z výzkumů a statistik budou zpracovány do tematických bloků. Zpracované bloky budou konvertovány do zobecněných 

doporučení se zachováním dílčí kazuistiky jako zdroje poznání. Následně bude tento obsah pro snadný přenos, šíření, propagaci a konzumaci 

transformován do scénářů série audiovizuálních děl. Projekt je dominantně zaměřen na členy komunity ukrajinských imigrantů. Náklady na 

personální zajištění, propagaci, grafickou úpravu a tisk, pronájem prostor, kancelářské potřeby, technické zajištění, překlady, korektury, 

rešeršní a analytickou činnost.

798 764 638 800 0

Projekt nepodpořen z důvodu 

nehospodárnosti nákladů a z důvodu, že se 

jedná o nezpůsobilého žadatele.



4070
Srbský kulturní spolek 

Radost

Pravidelná činnost 

folklorního souboru 

srbského kulturního 

spolku Radost v roce 

2024 

Činnost folklorního souboru RADOST. Hlavním cílem projektu je zajištění provozu a dalšího rozvoje folklorního a zpěváckého souboru srbského 

kulturního spolku Radost. Spolek působí v Praze a má za cíl udržovat kulturní tradice a národopisné bohatství Srbska a balkánského regionu. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o folklorní a zpěvácký soubor, hlavní aktivitou spolku je nácvik srbských a jiných balkánských lidových tanců a 

písní. Kromě zajištění finančních zdrojů pro pokryti provozních nákladů, folklorní soubor potřebuje odpovídající národní kroje, které jsou v 

Srbsku krajově velice rozmanité. Chceme srbský a balkánský folklor prezentovat důstojně a na úrovni odpovídající autentickým lidovým 

tradicím. Cílovou skupinou jsou členové spolku - lidé ze srbské jazykové oblasti, ale i z Bosny, Černé Hory, Makedonie, Maďarska a České 

republiky. Srbský kulturní spolek Radost vznikl z podnětu zahájit ve městě Praze činnost, jejímž hlavním cílem je seznamování zájemců s 

tradičními hodnotami srbského národa a s celkovou kulturou balkánského regionu. 
306 000 223 800 0

Projekt podán v nesprávném programu.

4071
Srbský kulturní spolek 

Radost

Škola srbského jazyka 

pro děti

Činnost školy srbského jazyka pro děti (celoroční - 2024) zahrnující zajištěni pravidelných výukových hodin srbského jazyka pro děti. Hlavním 

cílem projektu je zajištění finančních prostředků pro provoz školy srbského jazyka pro děti. Spolek působí v Praze a má za cíl udržovat kulturní 

tradice a národopisné bohatství Srbska a balkánského regionu.  Posláním spolku je ulehčit integraci příslušníku srbské menšiny a podpořit 

dobré vztahy mezi Srbskem a Českou republikou. Škola je především určená pro děti původem ze srbské jazykové oblasti. Snahou je také 

přiblížit zásady srbského jazyka i dětem, které mají v rodině příbuzné pocházející ze srbské jazykové oblasti. V současné době jsou aktivními 

členy spolku lidé ze srbské jazykové oblasti, ale i z Bosny, Černé Hory, Makedonie, Maďarska a České republiky. Spolek je otevřen všem 

zájemcům bez jakéhokoli omezení. K cílům projektu patří pokračování v této praxi a pomocí kvalitnější prezentace Srbska a srbského jazyka 

umožnit šíření zájmu u odborné i široké veřejnosti, dětí a mládeže.  Celý projekt tvoří 2 části, představující samostatné celky, pro jejichž 

realizaci se spolek, obrací s žádostí o pomoc, především finanční, k odpovídajícímu orgánu hlavního města Prahy v rámci grantového řízen. 

Průběh aktivit školy srbského jazyka a kultury vyžaduje odpovídající a dostatečně velký prostor s potřebným vybavením. Za tímto účelem 

spolek momentálně najímá místnost v Domě národnostních menšin, která tyto požadavky zcela splňuje. 122 000 97 000 0

Projekt podán v nesprávném programu.

4072

Taneční centrum Praha 

- konzervatoř, z. ú.

IČO: 25106121

Jazyk jako základ 

integrace

Hlavním cílem projektu je poskytnout kvalitní a dostupné doplňující jazykové vzdělání pro cizince, kteří žijí v Praze a zároveň jsou studenty 

Tanečního centra Praha – konzervatoř, z. ú (dále jen "TCP"). Projekt se také zaměřuje na reakci na stále rostoucí potřebu jazykové přípravy pro 

studenty z ciziny, kteří mají zájem aktivně se zapojit do místní společnosti a rozvíjet své pracovní a sociální vztahy. Jedná se o strukturovaný 

program, který nabízí rozmanité možnosti vzdělávání v oblasti jazykových dovedností. V rámci projektu jsou k dispozici různé typy kurzů, které 

jsou šity na míru potřebám účastníků. Hlavní cílové skupiny jsou osoby různých věkových skupin a sociálních pozadí, které hledají podporu při 

zlepšování svých jazykových dovedností a aktivní integraci do místní komunity a jsou zároveň studenty TCP. Děti a mládež s odlišným 

mateřským jazykem, než je čeština, studující na TCP potřebují podporu při osvojování českého jazyka a kultury. Vedlejší cílovou skupinou jsou 

lektoři projektu, jež jsou ochotni věnovat svůj čas a znalosti pro podporu cizinců v rozvoji jazykových dovedností a integraci do místní 

společnosti a tím dále prohlubovat své zkušenosti v jazykové výuce pro cizince. Náklady na personální zajištění, materiál, pronájem prostor, 

technické zajištění, práce koordinátora, nepedagogická příprava kurzů, pedagogické konzultace.

887 819 710 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu 

nehospodárnosti nákladů a z důvodu, že se 

jedná o nezpůsobilého žadatele.

4073
Unity Community, z. s.

IČO: 19430108
UC teens

Projekt zahrnuje různé aktivity, které směřují k dosažení cíle integrace ukrajinských a českých teenagerů. Tyto aktivity zahrnují: hudební 

kroužek pro smíšené skupiny českých a ukrajinských teenagerů, kroužek video produkce, kde cílová skupina bude moci rozvíjet své dovednosti 

v oblasti filmové tvorby, kroužek grafického designu, který cílové skupině umožní zkoumat svou kreativitu v oblasti grafického designu a získat 

dovednosti, kroužek akademické kresby a malby, čeština pro cizince, český konverzační klub, profesionální workshopy, mentoring program pro 

mládež. Náklady na kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci, 

grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, materiál, výtvarné potřeby. 

999 970 999 970 0

Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečně 

zpracované žádosti, nehospodárnosti nákladů 

a z důvodu, že se jedná o nezpůsobilého 

žadatele.



4074
yourchance o.p.s.

IČO: 24717975
Vítej v Česku

Cyklus workshopů postavených na principech skupinového koučování tematicky zaměřený na klíčové oblasti adaptace: rozvoj podnikavých 

kompetencí a vstup na trh práce, základy podnikání, zdravé finanční návyky, zapojení do české společnosti. Seberozvojový program: mentoring 

a konzultace zaměřených na řešení individuálních potřeb a zapojení do české společnosti. Pravidelná setkání Klubu česko-ukrajinského 

přátelství. Doplňkovým tématem k domácímu studiu budou i témata z oblasti českých reálií v zeměpise, historii, kultuře a sportu, která máme 

zpracovaná formou dvoujazyčné knížky a doporučených videí. Cílovými skupinami jsou: mládež 15-18 let a ženy, které nejsou na každodenní 

úrovni zapojené do českého kolektivu a v důsledku toho nejsou v kontaktu se češtinou, což vede k obtížnému zapojení do společnosti. Náklady 

na pronájem prostor, kancelářské potřeby, personální zajištění, lektory, konzultanty, produkční práce. 

1 279 000 999 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečně 

zpracované žádosti a nehospodárnosti 

nákladů.

5001
European People z.s.

IČO: 26580551

Žijeme TADY - My tut 

zhyvemo

Projekt se zaměřuje na vytvoření podcastů na podporu integrace Ukrajinců žijících na území hl. m. Prahy (včetně nově příchozích). Hlavním 

cílem projektu je vytvořit nový podcast, který bude dostupný ukrajinské komunitě prostřednictvím soc. sítí nebo platforem Spotify či Youtube. 

Podcast „Žijeme TADY - My tut zhyvemo" bude dostupný a odvysílaný také v online prostoru World rádia a bude moderován v ukrajinském 

jazyce. Podcast nabídne aktuální zprávy z Ukrajiny, praktické informace podstatné pro pobyt na území Prahy a ČR, dále reportáže a rozhovory s 

experty z různých oboru (sociální, psychologická oblast, finanční, daňové a kulturní otázky). V podcastu budou prezentovány pozitivní vzory 

integrace Ukrajinců na území Prahy a má se věnovat rovněž jazyku a historii Ukrajinské menšiny žijící na území hl. m. Prahy. Náklady na 

kancelářské potřeby, pronájem prostor, propagaci, grafickou úpravu a tisk, personální zajištění, služby související s realizací projektu.

249 400 199 420 0

Projekt nepodpořen z důvodu nejasnosti 

dopadů na cílovou skupinu a duplicity s jinými 

již existujícími aktivitami tohoto typu.

5002
FriendShip Prague, z.s.

IČO: 10838031

Pouliční noviny v 

angličtině

Projekt cílí na vytvoření publikace v angličtině jako průvodce pro turisty po Praze, jenž umožní finančně znevýhodněným jedincům získat 

dovednosti a finanční příjem. Projekt má podpořit interakci mezi návštěvníky Prahy, sociálně vyloučenými skupinami, cizineckými a místními 

komunitami v Praze, dostat do širšího povědomí otázky týkající se sociálních témat a zároveň pomoci v boji proti chudobě. Klíčové aktivity 

projektu: KA 1: vytvoření turirstického průvodce/novin - příběhy, články a informace týkající se hlavního města Praha a jeho sociálních 

problémů a místních turistických atrakcí; KA 2: školení osob bez domova s cílem poskytnout jim potřebné znalosti a nástroje pro efektivní 

distribuci novin, zapojení a vyškolení dobrovolníků; KA 3: tisk a distribuce novin pro osoby bez domova v různých lokalitách Prahy; KA 4: 

zapojovací akce pro osoby bez domova a místní obyvatele. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, personální zajištění, propagaci, grafickou 

úpravu a tisk, výrobu a nákup kostýmů/krojů, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni.

105 540 84 432 0

Projekt nepodpořen, protože nespadá do 

programu integrace cizinců.

5004
Kroky Dobra

IČO: 14432421

Kroky Dobra Komiks o 

toleranci a rasismu

Cílem projektu je vytvořit komiks, který bude zábavnou a poučnou formou zprostředkovávat informace o toleranci a rasismu. Cílová skupina 

projektu je tedy složena z dětí a dospívajících ve věku od 6 do 18 let a jejich rodičů. Děti a dospívající jsou v procesu formování svého názoru na 

svět a jsou citliví na vlivy z okolí, projekt jim může pomoci lépe porozumět tématům tolerance a rasismu a vést je k tolerantnímu a 

respektujícímu chování. Komiks bude vytvořen ve dvou formátech: digitálním a tištěném. V rámci projektu bude také realizována spolupráce s 

dalšími neziskovými organizacemi. S psychologickým dohledem bude vypracován scénář komiksu, který bude následně nakreslen a 

distribuován cílové skupině. Pokud budou k dispozici finanční prostředky, plánuje se realizace a propagace tohoto komiksu mezi školskými 

zařízeními nebo charitativními organizacemi. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění. grafická úprava a tisk, propagace, technické 

zajištění.

650 000 500 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného 

zpracování projektové žádosti.

5007

Pražská bezpečnostní 

konference, z.s.

IČO: 09107801

Tutoriál pro kritické a 

bezpečnostně 

významné situace v 

životě cizince v Praze

Projekt se zaměřuje na vytvoření tutoriálu pro zvýšení situační prevence a osobní připravenosti cizinců žijících v Praze vůči kritickým a 

nebezpečným situacím ve formě devíti mikro/mini learningových spotů. Jádrem projektu je vytvoření mikro/mini learning spotů, jejichž stopáž 

nepřekročí 3 minuty. Tento soubor krátkých audiovizuálních děl bude představovat tutoriál pro zvládnutí potenciálních kritických či přímo 

nebezpečných situací, jimž cizinci žijící v Praze mohou v běžném životě čelit. Produkt je zaměřen na cílovou skupinu Ukrajinců žijících v Praze, se 

zaměřením na osoby z migrační vlny po rozpoutání ruské války proti Ukrajině z let 2022-2023. Jednotlivá videa budou sloužit k prezentaci a 

vysvětlení relevantních pravidel, postupů, reálií, rad a upozornění v jednotlivých tematických oblastech, respektive životních situacích. Tyto 

oblasti byly identifikovány na základě vlastní expertízy realizačního týmu v oblasti vnitřní bezpečnosti, prevence kriminality a ochrany 

obyvatelstva. Hlavním cílem projektu je podpora adaptace a integrace cizinců na území hl. m. Prahy prostřednictvím velmi krátkých 

audiovizuálních spotů. Jednotlivé spoty budou věnovány těmto rizikovým situacím: autonehoda, krádež, vydírání, úraz, kybernetický útok, 

xenofobní útok ve veřejném prostoru, požár. Dále budou zpracovány spoty s pozitivním tematickým vyzněním: zajištění mimoškolních aktivit a 

kroužků, provoz automobilu legálně a bez rizika. Aktivity vedoucí k cíli: KA 1 - tvorba literárního scénáře jednotlivých micro/mini learning spotů, 

KA 2 - ověření validity a srozumitelnosti literárního scénáře; KA 3 - výroba audiovizuálních děl (zahrnuje natáčení, střih, vkládání textových 

prvků, mix zvuku). Náklady na kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, překlad 

do ukrajinštiny a jazykové korektury, finanční a účetní podporu projektu.

601 200 480 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu, že se jedná o 

nezpůsobilého žadatele.



5010
Městská část Praha 6

IČO: 00063703

Učíme se česky, hezky, 

hezky, hezky

Projekt se zaměřuje na vytvoření a publikaci učebnice, která bude speciálně navržena pro potřeby žáků s odlišným mateřským jazykem. Tato 

učebnice by měla být základem pro efektivní vyučování a doučování a lepší začleňování cizinců do vzdělávacího procesu. Projekt zahrnuje i 

realizaci série akcí zaměřených na vzdělávání žáků i pedagogů v oblasti multikulturalismu, interkulturního porozumění a inkluzivního vzdělávání 

a workshopy určené pedagogům, které budou zaměřeny na rozvoj dovedností v práci s multikulturním prostředím a efektivní podporu žáků s 

odlišným mateřským jazykem. Projekt cílí i na uskutečnění prezentací pro žáky, které budou zaměřené na povzbuzení porozumění jazyku, a na 

poskytnutí podpůrných materiálů pro žáky, aby měli k dispozici zdroje pro své vzdělávání a začleňování. Cílem projektu je poskytnout kvalitní 

vzdělávání pro žáky s OMJ s důrazem na rozvoj jazykových dovedností, akademického úspěchu a celkového začlenění do školního prostředí a 

podpora snazší a plynulejší integrace a vytvořit prostředí, které aktivně podporuje snazší a plynulejší integraci žáků s OMJ do české kultury a 

společnosti prostřednictvím specifických vzdělávacích a kulturních aktivit. Projekt chce sloužit i jako inspirace a zdroj informací pro další školy a 

vzdělávací instituce, které mají zájem o podobné iniciativy prostřednictvím vytvoření online platformy nebo fóra, kde budou sdíleny osvědčené 

postupy v oblasti vzdělávání žáků s OMJ, aby se mohly stát inspirací pro další školy a pedagogy. Náklady na grafickou úpravu a tisk, propagaci, 

personální zajištění.

550 000 500 000 0

Projekt nepodpořen z důvodu duplicity 

výstupu s jinými již existujícími materiály 

určenými pro vzdělávání žáků s OMJ.

17 513 377 10 510 901 0Celkem


